

@ 热点

公交急刹车, 女子甩向车头身亡

可能是头部磕碰到投币箱

公交急刹车,女乘客摔倒后身亡。17日下午2点多,北京市青年路与朝阳北路交叉口,一名50多岁的女乘客在499路公交车上摔倒后身亡,车上另一名女乘客受轻伤。目前,案件已移交警方处理。

记者18日回访事发现场时,事发路

口附近一摊主描述,当时499路公交车上的乘客并不多,她看到公交急刹车后,所有乘客都剧烈地向前提了一下,站着的人纷纷慌乱地去抓扶手,其中有个女人站在车中间,一路跟跑到车头附近,倒下去,“她摔倒之后就再站起来。”她猜测,该女子

可能是头部磕碰到投币箱,“听说她头上流了很多血,还有一个女的也摔伤了,但好像不怎么严重。”随后部分未受伤的乘客纷纷自行离开。

有网友将此事上传到微博,告诫广大网友乘公交出行时需提高警惕,“想想

平时坐车习惯睡觉的我,真可怕,这要是真睡着的时候,后果不堪设想。司机驾驶要文明礼让,乘客也要随时提高警惕,杜绝不良乘车习惯。”针对此事,网友纷纷评论表示,“意外无处不在,得处处小心。”目前,警方正在调查此事。 据《北京晨报》

@ 看点

向中国驻福冈总领馆投掷发烟筒者被判刑

日本福冈地方法院19日对两个多月前向中国驻福冈总领事馆投掷发烟筒的被告藤田优矢判处有期徒刑1年零6个月,缓刑3年执行。21岁的建筑工人藤田是一个政治团体成员。9月17日晚,藤田开车在位于福冈市中央区的中国总领事馆门前停下,向院内扔了两个汽车用发烟筒,发烟筒在领事馆院内燃烧,但没有造成人员伤亡。日本检方指控藤田以暴力威胁手段妨碍业务。 马兴华

埃及校车事故遇难幼童每人将获赔1500美元

当地时间17日早晨8时左右,埃及首都开罗南部的艾斯尤特省曼费卢特市发生一起火车与校车相撞恶性事故,一辆载有约60名幼童的校车在前往学校途中横穿火车道,因躲闪不及与飞驰而来的火车相撞。据埃及卫生部统计,事故已导致51人遇难,另有17人受伤,遇难者多为4-6岁幼儿园学生,死亡幼童每人将获赔1500美元(约合9400元人民币)。 苏然

中国研修生日本过劳死 家属索赔5750万日元

在日本因过劳而死亡的中国籍研修生蒋晓东(当时31岁)的妻子等人向其当时工作的金属加工企业“FUJI电化工业”和接收团体索赔约5750万日元(约合人民币441.3万元)一案19日在水户地方法院达成和解。蒋晓东依据日本的外国人研修和技能实习制度赴日,因急性心力衰竭死亡。原告方的代理律师表示,FUJI电化工业和位于该县行方市的接收方“白帆协同组合”将支付和解金。 宋伟

@ 社会

在自家屋内非法采煤 湖南一男子被判刑

2005年,吴某在没办理任何手续的情况下,擅自在自己家屋内开采了一小煤矿。同年6月,该煤矿开始出煤。近日,湖南涟源市法院开庭审理了这一非法采煤案件,吴某犯非法采矿罪,一审被判处有期徒刑6个月,缓刑1年,处罚金3万元。 徐海峰

新鞋磨破脚 小伙险丧命



四川达州17岁小伙小杰穿新买的皮鞋磨破皮,3天后因感染病菌引发肺、肝、脾、肾等器官衰竭,病菌最终在他心脏里“筑巢”,命悬一线。医生说,小伤引起“脓毒血症”不鲜见,人们常用针挑脓包、小刺等异物,殊不知这些行为风险巨大。 周英杰

“巨足”少年将圆穿鞋梦

广西巴马瑶族自治县凤凰乡14岁男孩小蒙,双脚先天病变,巨大无比。但在最冷的天气里,这个自信乐观的男孩还坚持光脚上学,甚至打篮球。他最大的梦想是像其他人一样穿鞋。老师通过网络求助。昨天,小蒙带着梦想来到上海,上海儿童医院承诺免费为他治疗。 杜丽华



@ 万象

1/3欧洲飞行员曾在飞行过程中打盹

据报道,欧洲“飞机驾驶人协会”通过对6000名欧洲飞行员进行访问发现,其中1/3曾在飞行过程中打盹。报告指出,4/5的德国飞行员坦承,曾因过度疲劳犯错,另有92%的受访飞行员说,他们曾在极度疲劳状态下接下飞行任务。 刘大龙

背着包上山 骑着车下山

英国媒体18日报道,荷兰KOGA推出了一款造型奇特的“背包山地车”,这可以让登山者享受飞速下山所带来的快感。据了解,这款“背包山地车”能够在两分钟内被轻松折叠成一个舒适的背包,全部重量只有9公斤。 苏健



大学生参加马拉松比赛 冲过终点后猝死

广州马拉松大赛10公里选手陈杰冲过终点后晕厥,于昨日凌晨6时许抢救无效死亡。陈杰是广州农工商职业技术学院大三学生,今年21岁,平时喜欢运动。据医生介绍,患者抢救过程中曾出现心跳复苏,后因多个器官缺血严重引发并发症,最终抢救无效死亡。 黄博纯

爱犬咬死邻家猫主人获刑

据报道,美国82岁老翁汉密尔顿纵容宠物狗袭击邻居家猫咪,最终致使猫咪死亡。邻居称,他们从猫咪小时就收养了它,至今已有12年。11月15日,法庭作出最终判决,判处汉密尔顿三年监禁,缓刑两年。 李媛媛

@ 一日之最

最粗心的好心人 妻子把数千美元藏进旧鞋 丈夫不知将鞋捐出

日前,美国一位男子出于好心,把一双旧鞋捐赠给慈善机构。但令他没有想到的是,家中数千美元的生活积蓄竟然都被妻子塞在这双旧鞋中。美国得克萨斯州休斯敦的一个慈善商店日前在整理捐赠物品时,发现一只皮鞋里好像塞了什么东西。工作人员检查后意外发现竟然是一卷钞票,共3300美元。工作人员决定,先把钱留在慈善商店里。不久,一名女子果然因此找上门来。重新拿到钱的女子激动地流下眼泪,工作人员也十分高兴,他们觉得自己做了正确的事情。 王力



最“年轻”的妈妈 日本22岁妈妈似小学生 获赞“天山童姥”



近日,一段日本娱乐节目的视频中,一位22岁的母亲打扮成小学生的模样出场后,让人完全不敢相信其真实年龄已有22岁,并有一个一岁的儿子,母子俩就像一对姐弟。该段视频在网络走红后,令网友们大感震惊,并称其为现代版“天山童姥”。 七仔

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第12317期 中奖号码:03,09,11,13,19

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	41	10391	1
二等奖	3066	50	199
三等奖	49815	5	3783

全国投注总额1690674元 本省投注总额143270元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2012317期 中奖号码:09,12,14,18,22

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	21	100	2100
三等奖	395	10	3950

本期投注总额:13172元,奖池奖金:3972元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第12317期 中奖号码:177

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	3513	1000	80
组选3	4881	320	138
组选6	0	160	0

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第12317期 中奖号码:17739

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	6	100000

全国投注总额25557788元 本省投注总额772862元

中国福利彩票3D玩法 第2012317期 中奖号码:315

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	21625	421	1000
组选三	0	0	320
组选六	31944	814	160

全国投注总额:55355774元,安徽投注总额:1485008元

全国联网电脑体彩“超级大乐透” 第12136期 中奖号码:基本号码02,23,29,30,31+01,04

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	2	6399609	1
二等奖	(追加)1	3839765	1
三等奖	106	18747	1
四等奖	(追加)39	11248	1
五等奖	206	6000	8
六等奖	(追加)51	3600	0
七等奖	347	3000	3
八等奖	(追加)78	1500	0
九等奖	12982	600	456
十等奖	(追加)3394	300	168
十一等奖	40131	100	1309
十二等奖	(追加)9673	50	277
十三等奖	362161	10	11351
十四等奖	(追加)93863	5	2629
十五等奖	3039138	5	95269
十六等奖	5240	60	117

全国投注总额94959113元 本省投注总额2861992元

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2012136期 中奖号码:基本号码486197生肖码:牛

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	0	0	10000
四等奖	43	3	500
五等奖	914	90	50
六等奖	21184	1674	5

六省市投注总额:959296元,安徽投注总额:80972元
奖池奖金:3957622元
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法 第2012317期 中奖号码:02,05,06,08,09

奖级	六省市中奖注数	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	134	37	3159
二等奖	13003	2618	10

六省市投注总额:1306242元,安徽投注总额:262070元
中国福利彩票“七乐彩”玩法第2012136期 基本号码:01,05,14,15,16,27,30 特别号码:23

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	8	641270	0
二等奖	22	15758	3
三等奖	717	967	20
四等奖	1301	200	62
五等奖	18147	50	520
六等奖	21203	10	764
七等奖	183233	5	5777

全国投注总额:11760364元,安徽投注总额:347236元